

«Какая-то чушь»: у россиян отбирают бесплатный багаж и ручную кладь

Совет Федерации одобрил закон, отменяющий бесплатный провоз багажа.

Сенаторы одобрили закон, который предусматривает право авиакомпаний исключать норму о бесплатном провозе багажа, если пассажиру продан невозвратный авиабилет.

«В случае заключения договора на авиаперевозку пассажир обязуется оплатить услугу, а при сдаче им багажа также провоз этого багажа», - говорится в документе. При этом возвратный авиабилет при расторжении договора воздушной перевозки должен содержать норму бесплатного провоза багажа. Пассажир будет оплачивать провоз своего багажа только в том случае, если он будет превышать установленные нормы.

Ранее комитет Совета Федерации по конституционному законодательству рекомендовал Совфеду отклонить закон об отмене бесплатного багажа при покупке невозвратных авиабилетов, поскольку его принятие может привести к подорожанию билетов и ухудшить положение граждан, что противоречит статье 55 Конституции РФ («в Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина»). Но в Совфед это проигнорировали, и экономический комитет 25 июля повторно рассмотрел и поддержал закон, дающий авиакомпаниям право отменять бесплатный багаж при покупке невозвратных авиабилетов.

По закону **сохраняется условие о бесплатной перевозке ручной клади**, а также уточняется, что перевозчик обязан информировать пассажира самолета об условиях провоза багажа и ручной клади до покупки авиабилета.

Однако 25 июля на федеральном портале проектов появился новый проект министерства транспорта РФ. «В качестве ручной клади принимаются вещи, вес и габариты которых установлены перевозчиком и позволяют безопасно разместить их в салоне воздушного судна. Вес ручной клади не может быть менее чем пять килограммов на одного пассажира», - говорится в документе.

При этом предлагается исключить из бесплатной ручной клади верхнюю одежду, зонт, трость, ноутбук, мобильный телефон, фотоаппарат и видеокамеру – очевидно, самые ненужные современному человеку вещи.

Без дополнительной платы минтранс предлагает брать на борт дамскую сумочку или портфель, детское питание для ребенка во время полета, костюм в портпледе, детскую люльку при перевозке ребенка, костыли и складное кресло-коляску. Пассажиры, купившие возвратные билеты, смогут бесплатно взять с собой не менее 10 килограмм багажа.

Предполагается, что сей чудный документ начнет действовать уже в ноябре 2017 года – как раз в то время, когда в России совершенно не нужна верхняя одежда.

Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко прокомментировала это предложение министерства транспорта РФ, назвав его «коллективной безответственностью и глупостью».

«Что касается ручной клади. Вы там какую-то чушь написали, что нельзя проносить телефоны, книги,

верхнюю одежду – кто автор этого нормативного акта?" - спросила спикер на пленарном заседании заместителя министра транспорта РФ Сергея Аристова.

«Министерство. Но это первое приближение», - ответил Аристов.

«Это коллективная безответственность. Все-таки вы можете прокомментировать глупости, которые там написаны, если они имеют место быть?», - настаивала Матвиенко.

«Мы только первое приближение озвучили и готовы к широкому обсуждению, привлекаем всех», - попытался оправдаться представитель минтранса.

«Такое ощущение, что этот нормативный акт вы выпустили впопыхах, потому что сенаторы его потребовали. Он носит провокационный характер, чтобы сорвать принятие этого закона, у меня такое ощущение. Надо все-таки аккуратно подходить даже к сырым документам, которые появляются на сайте министерства, и не допускать тех глупостей, которые вы написали», - заявила спикер Совфеда.

Источник фото: grekoline.ru

Автор: Фрося Бурлакова

© Babr24.com

TRANСПОРТ, РОССИЯ 👁 8651

26.07.2017, 18:33 📄 1146

URL: <https://babr24.com/?ADE=162765>

Bytes: 3882 / 3701 Версия для печати

Скачать PDF



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)